8 FE{EEE
73 HHRILE :

HERFEA NERD| HbRIE (%) | #EFES ) RHRIEE (%)
B i 1 80.6 =] ml 25 67.7
i H| 2 77.5 B OB B 25 67.7
th ¥l 3 76.4 1] B 27 67.3
= H| 3 76.4 o] | 28 67.1
18 i 75.5 i | 29 66.1
H Gl o6 75.1 B’ 1 30 65.6
i B 7 73.9 % ®1 31 65.4
53 2l 8 73.5 th 1] 32 65.2
5 Wy o9 72.4 # [#| 33 64.9
gk 1| 10 72.1 X | 34 64.2
=1 w1 71.7 bt | 35 63.1
=3 5l 12 71.5 T | 36 62.2
RAE: Bl 13 71.0 s B 37 61.0
i &l 14 70.9 =1 | 38 60.4
= F| 15 70.8 2 EHEH 60.3
% | 16 70.4 T Bl 39 60.1
# B 17 70.3 s #1 40 59.5
i Bl 18 70.1 = | o41 57.9
% EH| 19 69.7 b ¥ B 42 55,7
L] K| 20 69.1 i AL 43 55.5
& N 21 69.0 Mo N 4 54.0
i Bl 22 68.7 il [/ 44 54.0
= %1 23 68.3 X R 46 49.7
A N 24 68.0 H W47 41.8
ZERORER B & %
b % BB [ZR R KR S [l
(%) KEFALODHS
76.0 Rzt i %
Sgﬁj (%) 75.7157.0(78.4186.1|82.6{49.3
2.0 - S — (13i)| (36£2) [(121%)|( 6 L) [( 9 HL))(40fL)
(PR 5E10A 1H)
68.0
7K E ki
64.0 + BLEoss ‘
Ao 93.5195.9{88,8185.2(90.8(93.0
0 [ . . . . stz |80 (5 B (A3R0) [(46H2) | (4160)) (326E)
@ T A ERE )
we 0 %8 wx 0\ ypopin)
ﬁﬁ EEHNET BB TS LHEETEE GERERER)
ﬁgg-%ﬁﬁﬁ TR10410 1 H
B cRERM SEE
L EE BLFEREERT D ) EEH




8 FEEmH
74 HBERFEOENER

e Ry It O o FHR LEENS2Y
HREWF IR % (AT TN () BN AL S HE B (o)
=) 1 182.3 fiid M| 25 129.9
18 H#1| 2 173.0 i i 26 128.7
Y=l Nl 3 167.8 % mi 27 128.6
s W] 4 166.1 B3 | 28 128.1
& M| s 163.4 % Bl 29 127.1
o B 5 163.4 K a1 30 126.3
R K| 7 156.1 moM | 31 124.3
)1 Wi o8 154.4 fig | 32 124.1
] B9 154.3 £ETY 123.9
ka1 Fi 10 152.5 5 B 33 123.8
# Fln 149.1 i FE| 34 121.3
s B 12 147.2 B %] 35 119.9
{3 Bl 18 146.0 i3] | 36 118.6
# | 145,3 b i H| 37 118.5
& Bl 15 144.8 =] i 38 114.5
1] 3| 16 139.9 " ] 39 113.8
& NIt 16 139.9 = 1 40 112.9
53 | 18 137.2 I- 41 111.1
= Wl 19 135.9 % F | 42 105.9
i Bl 20 133.8 BB OB 43 104.1
= E| 2 133.5 x Bz 44 103.6

YeZE Bl 22 130.9 Mo N 45 101.1
i Ai 23 130.8 i W 45 101.1
i3 Bl 24 130.4 ! w47 97.7
ERBEOER L i T
fog o et e | [ (R | UHS IR S [
() 1fEEHY
140.0 i 2
if;;?% )| yas | aas | 171 | 131 | 109 | 208
130.0 r%ﬁﬁm%@mnmummmmmmmm>
(PR 5 )
120.0 |-
110.0 e o
zi?gé§;6677405ﬁ95A46086J9
0 T g |72 ) (356 (420 (3160 | 8
Wl s s 63 TR 10 -
B HEHERT R THEE - TMETIE GREUEEHER) )
Er% o PRACRERD ERCI04E10R 1 H
| HERE 5 EE
&




75 HEE - -REFH

s I w| ADI0F A% 720 e[ | AT AEY
HHIEAN 6] mis - S ) | TR AL e Semoal )
#*® Hi 1 523.3 1N} ol 25 303.5
1L Bl 2 430.7 i Bl 26 302.9
H #| 3 426.4 E iy 27 300.2
=) F1l 4 414.5 pa) 28 298.5
i Bl 5 399.4 x Wl 29 295.9
= H1l o6 397.4 = #H| 29 295.9
F B’ 7 374.5 i E| 31 294.9
g N 363.5 3 B 32 289.5
W Ml oo 358.0 ] I} 33 284,3
BB OB 10 353.7 Ik Bl 34 281.9
B || o1 353.6 ® 1 35 276.7
oo 12 349.6 1 | 36 272.9
i Al 13 348.2 2EFY 272.1
N S 14 347.5 il f# 37 262.1
& Bl 15 339.8 i #l 38 244.4
5B | 16 338.5 X IR 39 231.1
& o7 337.3 oy q| 40 226.3
o Bl 18 331.9 W | 4 221.9
il 19 321.7 I | 42 219.5
=1 | 20 316.6 & E| 43 217.7
R’ Wy 21 316.4 13 B 44 212.2
& | 22 314.8 I 45 210.3
i Al 23 309.6 = B| 46 197.0
53 B 24 306.3 wo& Q| 47 179.7
EHR OB %7
JRE U= I Y A N A R A
(7D
200.0 ¥
: ;‘S“_O?fi};; 129.9]107.7{118.4|123.5{112.2]117.7
190.0 %) (2410) | (4361) [(3562) | (324F)| (41%)| (37hr)
180.0
170.0 N
2;g;§é$$1a4 4.5 13.5|16.1| 6.6 | 11.4
0 TE sy s s 10 (m%%@%%%<(uu)wwn(7uﬂsm)ﬂMM(NM)
5%
%ﬁi-ﬁﬂm% Bl TR A PR E SRR
FHE a4 3 A3
iyl
Bk « RERN mE
S| cEBFE BE - EEFRHEAD




8 - FEERE
76 KEUIEEH

FERFIRA |MEhr| RELVISERESEL (F) || #ERFE % AL KEVNERES ()
B B 1 269 FZE B2 48
x | 2 244 i | 26 16
Mmooz o3 231 OB OB 27 45
% x| 4 208 e Hl] 28 44
i #E| 5 183 5} | 29 41
£ BE| 6 175 K 1 29 41
% aio7 166 #H 1 3l 40
+ | 8 150 =3 W 32 34
i Bl o9 134 = F| 33 33
Ik Bl 10 91 ok i) 34 32
T Wl 1 86 & Ny 34 32
pes g 12 83 L | 36 27
i Bl 13 73 ke #H| 37 26
# | 14 68 & | 38 25
b=y i 14 68 w5 %1 38 25
E3 | 16 67 1 1 40 24
i x| 17 66 = R 41 23
i) 1y 18 63 ya) i 42 21
# 5| 19 56 ) 1} 43 20
i H| 19 56 Ein k| 44 19
= El 21 54 =3 | 45 18
il a1 54 5 | 46 15
3 B 23 52 il Bl 47 14
& B 24 49 2 B & 3,439
ERROES [T
N T H [ ZR [ s KRR [
A TIASS 0 -
dﬁ%%;g () 108.6]127.0]160.01162.1(135.5/173.5
Je ~ 1. re re. w " 1
A (446)| (4202) | (20R2) | (16R7) | (40fiL) (7 i)
(FHO%EEALE)
INSR VT
iﬁ;ff 208 26.1125.245,1[53.543.0]40.5
r§¥ﬁ_ﬁ¥ﬁaaﬁj(43MJ(4N1)(5fl)(2fi)(7fi>(9ﬁ0
(FH8 4108 1 B)

=
RolEm

« FRHRT
- e
- BB

P04
A
(i)

MREREE RN R

HHEFEREIHRET 65N TH B,

KEVNGIE L%, BEEBS0AL Lo/ NEE (HEIE - v V708 T




8 JEEERE

77 S&mAHBIEELY

< RERE e
SREBIEME - BALD

BT
@

ST CREHT 5 REE RIMEH) . EHGHE, BRAS. BRI GH 0 a5

{P——— TV L e ]| A0 A7)
Rl G T 1 P U cdenal b B 0 1% 4G
5 w1 63.7 # | 25 42.2
s | 2 62.3 =3 B 26 41.3
= | 3 60.8 W "y oo7 40.2
B M 4 60.4 # | 28 39.9
& "ol s 59.7 i Al o29 . 38.8
A nl e 57.6 B Bl 30 38.4
1 | 7 55.3 = 5| 31 37.6
[ i 8 53.6 BB B 32 35.9
1L Bl 9 51.7 2 [ F 34.6
& | 10 51.5 #* Wl 33 32.8
H Fl 11 49.7 = #h| 34 32.0
i i 12 48.4 = | 34 32.0
e H| 12 48.4 it ] 31.4
= #| 14 47.7 i | 37 31.2
1] | 15 47.3 Bid H| 38 30.8
i Bl 16 47.0 i &E| 38 30.8
ook | 17 46.9 i [ 40 30.7
N 5] 18 46.6 % a4l 30.0
fk Hi 19 46.0 # | 42 29.9
1} B 20 45.8 i3 B| 43 28.4
£ 7| 21 45,7 K B | 44 26.6
T Bl 21 45.7 T | 45 22.5
# ) 23 44,2 5 | 46 19.7
i B 24 42.3 W& N 47 17.8
ZEBOEH L _iE
oA ey | B D R O A
g%_ 1A
EATEE&%S11,72211,706]1,621(1,575]1,601{1,835
(FFFD) (10K (12 |(18HE) [ (2260) [(19RE)| (6 fiX)
(104 3 B31H)
A 1 s |
EM4EHHRER : : .
118 4 3 05 (1,146.5] 984:1 | 195.7 | 252.6 | 682.0 |1,103.6
HIIT (31i) |(2365)| (464L) | (4562)| (396) | ( 5 ir)
)& 5 6 7 8 9 rﬁlégﬂéﬁﬁ%ﬁj .
“ERE (i 0 4 )
« BRHLFT  HAGRAT TR A EL
o FRARE R fﬁw@sﬁmﬁ




8 FEEBE

78 BERH
v o AOL10HAN72 0 T o AOI0H A% 72D
B - 49.5 = #| 25 25.5
=1 ml o2 40.6 #H | 2 24.5
B R Bl 3 40.4 A | 27 24.4
B B 4 40.0 1% 7| 28 23.2
% H| 5 33.6 Ag Bl 29 22.9
R a1 6 33.3 & N 30 21.9
i 7 32.1 13 B3] 21.6
& F| 8 31.6 i Bl 32 19.6
B’ L 30.9 2EEY 19.6
w I 10 30.7 = | 33 19.5
i Al 10 30.7 = #R| 34 18.3
Ei) 1| 12 30.1 b} K| 35 18.0
£ . W13 29.6 B | 36 17.7
Mok | 14 29.5 * | 37 17.6
& Bl 15 29.0 i B 38 17.1
a M o1e 28.9 ] Wl 39 16.2
# &l o17 28.2 & | 40 16.1
% #E| 18 27.3 i M4 14.8
55} 1ip 18 27.3 B 1 42 13.4
t iy 18 27.3 #H U1 43 12.8
=) ] 21 26.7 x B | 43 12.8
& 1% 22 26.6 T # | 45 12.2
Ef ) 23 26.5 & £ 46 9.3
& Bl 24 26.4 #o& N 47 9.0
ZEEORED m_E_dE M
J— HH AR WA AR R
A
' g;g\;’;_g 241.7|196.71232.2(222.2(233.1|279.8
7, 1a) ™ ™ ™ Py ).
22.5 (B (5 f)[(236) | (10fn) | (1450)| (8 BL)[( 1 br)
22,0
RERE 1 15720
21.5 HREaRR
B & E (5M)|248.4]226.4238.9]264.4[246.5]249.3
0 BHT (20f2)|(39h2) ) (3062) | 6 L)) (2267) [(176%)
;Fié’zg 6 7 8 9 10 | H&ALEEINE
(PR 9 E18)
BED BRI BHRE TBEITEGR - 5
FRH| o RASKES SERE14E 3 H31A
WH| - AR B
| « Sl BERHE-HAD
= @ MBHBER, 7R, FEEED.




8 JEfERE
79 HHAREE '

o] o | WTEHEREMAL LA o o ARTHETERBAAL LA
AR L) S i mm ) | PR (WAL S 5 (o)
o E| 1 20,56 17 Bl 25 8.69
=1 | 2 15.90 X ol 26 8,32
% H| 3 15.39 H Bl 27 8.15
=) R 4 14,41 a M| 28 7.94
1 ¥l 5 13.06 i x| 29 7.86
& 1 6 12,80 2EFEY 7.71
El my 7 12.22 1k &\ 30 7.61
H | 8 11.65 1L 31 7.54
" Wl 9 11.49 i | 32 6.97
B | 10 10.86 3 B 33 6.93
i Bl 10.79 = | 34 6.88
A 12 10.76 % Wl 35 6.79
i A 13 10.35 & | 36 6.60
k=] F| U4 10.28 h | 87 6.52
O & 15 10.19 it Bl 38 6.46
B 21 16 10.13 %= | 39 6.20
& IR 10.09 # | 40 5.73
1L ] 18 9,95 ¥+ #1| 41 5.65
Yo B 19 9.90 b E| 42 5.21
£y ®| 20 9,85 FiroFk i) 43 5.03
5 B 21 9.60 s #h| 44 4,89
i | 22 9.44 X B | 45 4,69
B’ B 23 9.05 oz | 46 4.13
& Bl 24 8.95 H | 47 3.98
ZER OB m_L_d8 %
RO T— = YA A N AT A
(m) W A
.00 ;f ;ﬁ@%i 0.86 [2.230.75 | 0.87 | 1.16 | 1.95
10.00 - (ha) (407)[(10RE)|(4367) [{39RE)|(32H1) | (13L)
9.00
8.00 A1 A%7:h
1.3410.3310.13]0.46 [1.23]0.72
; = Wy T 3
HEATARIB B 3 ) i caati a6 6 )| 170
TR 6 7 8 9 10 (n)
[F:3: 4
B ARHRT (DB RARARAH 2
E;ﬂj o FRAEMEST PRLLL4E 3 A3LH
s RERY B4
F | BN HE BHARERE - B EEENAL




8 EEEBE
80 B

EENFRE EGZ| & B O (%) | HEFERS ENL B OB K (%)
) Bl 1 7.34 £ETFY 1.78
3 H| 2 7.22 i B 25 1.77
Mmoo N o3 6.43 BoR OB 2 1.711
% x4 6.07 ¥ & 27 1.68
by M| 5 5.69 pag B| 28 1.61
i Wl 6 4,17 b ®l 29 1.60
# Wl 7 4.12 Eint H| 30 1.58
T ¥ 8 4,10 pis | 30 1.58
%= N 9 3.03 il 1 30 1.58
B Bl 10 2.56 i Bl 33 1.57
# B 11 2.49 K 1 34 1.54
it w12 2.44 e B 35 1.50
Ui Bl 13 2.42 ® 5| 36 1.45
K M| 14 2.34 5 M 37 1.43
& %] 15 2.19 " %1 38 1.36
il K| 16 2.14 B | 39 1.27
= E=| 16 2.14 fro#k 1| 40 1.24
fit if 18 2.08 1L Ll 41 1.23
) iy 19 2.00 =) F| 42 1.17
pa) N 20 1.94 #H | 43 1.16
" Wl 21 1.87 T | 44 1.08
1ié x| 22 1.83 il Bl 44 1.08
I Bl 23 1.82 =] il 46 0.91
iy | 24 1.80 & d E| 47 0.85

EEABROER T T
v B o = ETA AN bR AT A
pi=h
(%) &% (%)
170 ¢ — A,
R 79.3 89.i) 79;4 94.3 SO.Z 83.:1
(281i0))( 7 fi) ) (2762 (1 hz) | (24$7)| (2067)

1.60 F HTHHE O A
__,,,/r””””"<ﬁ%ﬁ§%@m

1.50 ~
R FE (%)

140 L (A 38 I 38 B ;
LI HERE 40.1(50.2(49.3(73.9(54.5]38.0

) E—— 1 b e (751 T €2 SR Gl
gl S 7T 88 0| R AL
ETHH)
B o REHNTT  HRE DEBGE R,
?;ij% «HARSR THIE4H1H
prik| « WEEE e
S| HNTIE  GR EBIE, — R, SRR R HE O + AR




8  JEEEREE
81 KEERE

HBRFBL NER AGHIE R (%) | HERRR ER| AEERE (%)
H | 1 100.0 oW E| 95.9
o Nl o2 99.8 = 5| 25 95.7
X B 2 99.8 % i 26 95.4
i M| 2 99.8 B | 27 95.3
% Ml 5 99.6 B OB 28 95.2
= E| 6 99.5 & 3| 29 94.3
% B 99.4 153 Bl 30 93.5
I #H1 8 99,2 = R 31 93.3
i Bl o9 99.1 R B\ 32 92.4
3 | 10 99.0 + | 33 92.0
= #| 11 98.5 1l Bl 34 C91.7
B 8| 12 98.3 #j Al 35 91.3
F IRERE] 98.2 by Bl 35 91.3
i M| 14 98.0 B i} 37 90.9

YeEE B| 15 97.7 i Bl 38 90.6
" Wl 16 97.5 i} 1] 39 90.3
#H #H| 186 97.5 & fi| 40 90.1
Vil Nnyo18 97.3 o) Bl 41 89.5
i 18 97.3 =1 | 42 89.2
E %] 20 96.9 & F| 43 88.6
fied il 21 96.6 x 5| 44 87.5
H | 22 96.2 % ¥ | 45 87.0
il Bl 22 96.2 EoN | 46 86.0
2ETEY 96.1 i1 A 47 81.8

R OIER W& B &
PP e R AT AT
(%)
98.0 P
) liz;;; 378.19 | 436,28  390.67 | 404.57 [ 371.00415.61
.5 | ! (18825 6| (18 (1L 280 C )
97.0
20w H D
9%.5 | K E F
(F9) |2,37311,775|2,384 2,016 (2,300 (2,310
P I, - (261i0) | (4117)| (256 |(39fi) | (32411)| (81 6)
¥R s g 7 8 o NHERRRER
AR (ERL0%)

BE| REHEET EAE TAGERE

B o AR ERL0%E 3 H31H

W77| - mEAY

Frgh| « BHAE HAAO-RAL (ERERSEAL
E - W k., AN, BERKEDEE,




8 EEBEEE
82 FKEERE

ERERFIRE NEAL| TAGEY R (%) || #hEFFRH NEf] TREERE (%)
il o1 96 i Al 24 42
Wz N o2 89 * W 25 40
i E| 3 79 fia | 25 40
X fR| 4 78 B3 5| 25 40
4 K| 5 77 o Bl 28 39
s #| 6 76 B | 29 38
5 E| 7 64 #H | 30 36
B Wl 8 62 t A 30 36
i i 8 62 i Bl 32 35
2ETY 58 iE) it 33 34

W Bl 10 55 % %] %4 33
{2 Bl 11 54 o % | 35 32
i A1 54 BB B35 32
T #1013 53 #* Hi 37 31
7N Bl 13 53 K | 37 31
= | 15 52 =) F| 39 30
% 15 52 1 | 40 29
7 317 51 & i 41 26
H | 18 50 1k B\ 42 23
E | 19 47 B B 43 21
1] ] 20 44 = &4 20
3] 21 43 = | 44 20
153 Bl 21 43 [ Bl 46 10
g A1 21 43 oAk Wy 47 8

FAROES I
R T A pR A A
%) TFARELERSE (%)
60.0 {MMMWJ
STk K ETE)| 37,21 29.1|67.3|57.9(58.3{12.6

50.0 | HitE (40%i2) | (45H2)| (4 fir) [(11RE)| (10RE) (47 13E)
' PRk
(FH10%: 3 H31H)

40.0
TRV (%)
30.0 | [%E&Eiﬁﬁﬁﬁ]
ek X I8 #4100, 0[100.0{100.0{ 99.4 | 98.9 | 94.4
N T (1ED 1L )](1 0 |(256)| (29150) | (43fi)
;Tgﬁiyg 6 7 8 9 10| AdEEKNE,
(CEH10% 3 A31H)
GO o REHBPT MR THAO TKE,
t@;-%ﬁﬁﬁ 114 3 A3LH
T HERY Bf
O CAMKE WEREAAL AL




8 EfEEiE
83 ZKukfbE

REFIRA EGL| K B8 AL = (%) | #EATRA EAL) K Bk 1E R (%)
¥ A 98.2 # | 24 82.7
ol M| 2 95.0 53 B o5 82.5
wmoZ& ol o3 93.8 F & 26 82.2
K Bl 4 93.3 L K| 26 82.2
K E| 5 93.0 = F| 28 82.0
" | 6 92.1 & 9| 29 81.6
o & 7 91.8 *wE Bl 29 81.6
5 A 8 91.6 B 1 31 81.4
o #Hi o9 91,3 G 51 31 81.4
F #1010 91.1 *x | 33 81.3
R Bl L1 90.6 W | 33 81.3
2 EEY 90.4 Fi th| 35 81.1
TN Bl 12 90.3 £} B| 36 81.0
i Wl 89.0 i 3| 37 80.0
1L 1) 14 88.4 B | 38 79.8
o E| 15 88.2 K 5| 39 78.3
& Bl 15 88.2 £ H | 40 78.0
i3 Al 17 87.5 ¥ w4 77.2
£ 1Bl 18 86.0 o Bl 42 76.5
fi-d Bl 19 84.9 i | 43 75.9
b ®| 20 83.9 = #| 4 74.2
A Nl 21 83.8 & 1| 45 73.8
% N 22 83.1 w | 46 70.8
[ H| 23 83.0 oAk W 47 57.1
ZAROED [
X M E A DA BN A A
% LRI (%)
0
82.0 [%)
RSB, 26.1]37.1{22.120.2{20.7|60.5
79.0 HihE (340) | (17HE)|(37HE) [ (39RE) | (381)]( 3 fir)
PSRRI
6.0 T (ERL043A31H)
' A ILER (%)
ThEw s H- v
73.0 AABKEARY
At + URBitE |1 86.5 | 98.4(98.0199.4]99.1193.2
P _ |\EERIARHR B | (4660) | (236)] (2800) |( 7 () (1160) | (42HE)
R 6 7 3 9 HifY o
4 EE PSS RERRILR)
(FR10% 3 A31H)
B AT RBT THREERERR
ﬁ§;°%§ﬁﬁ 104 3 31
B o BERY EE
S| g TAGEICE B R A LRBHEAL S TR AL




8 fEREBRE
84 CHETEpTEE

HREIFF IR (WL 2 0 AR ALBRER (%) || BEIRFIR 4, | NBRL| & gL (%)
WMo&E o1 92.8 1 Wl 25 80.8
S Bl 2 91.8 oAk ) 26 80.7
7 #1403 87.4 [t Bl 26 80.7
3 il 4 86.6 i} | 28 80.4
1] 1 5 86.4 2 EFY 80.0
) iyl 6 86.0 E | 29 78.7
[ SR - 85.7 o] 30 77.6
i Bl 8 85.6 B 1 31 77.3
I Bl 9 85.4 % | 32 77.0
=) Wl 10 85.3 2y | 33 76.5
% i 84.9 B w1 33 76.5
5 I 12 84.6 Ih Rl 3 " 76.3
i Bl 13 84.5 th | 36 75.4
7 | 13 84.5 Pl Ny 37 74.7
T #| 13 84.5 i i 38 72.2
i ] 13 84.5 #k M| 39 70.8
i Al 17 83.5 =] Ml o39 70.8
& H| 18 82.9 = Wl 41 70.0
x W 19 82.6 X 5 42 68.8
# Bl 20 82.4 = #| 43 68.1
] A 21 81.8 H | 44 67.4
g B 22 81.6 B R B| 46 66.0
& | 23 81.3 13 B 46 63.3
Ea Fl 24 81.1 oW E| 47 48.6
#=RE o %ﬁ@ W =
ST | &5 17
A B =W E A BN AR
(%) HEARI ) R
87.0 fbz+ £HENE
6.0 L CamERAE T || 14.0[12.5] 4.1 6.0 | 7.4 ] 9.8
85.0 | O BICR) | (10fin)| (14hn) | (456 (42F) | 4O | (2861)
: Eh
84.0 [ THEOBEEHILE,
83.0 |- SERR 7 AERE
82.0 |
a0 | LA 1H
BRI (kg) [ 1.00(1.04 [ 1,24 ]1.40(1.67|1.12
0 . . e . (fﬁruﬁ%’:k#ﬂﬁi] (370){(27R7)[( 6 RL)( 3 KL)|( 1 hL)[C166ir)
TR s AT+
s S 6 7 8 g [\ AAD+365
fi‘ﬁ’ EEHEFT BRE TodHRRRIR,
RHN - msnen P e
i RERE EE
| e EmHEE CamANES LR+ BRI AR O eI




OO O—O—O—O D —O—O—O—O—O— DO OO OO OO
DD DD O DO DO DD DD ODIODD DO OO OO

O

G N :
LS £ 13, ERAD SRS SMmBE (AR
FEEORRE L RERRE) & EoIREB M E LT
WEHT, WhWAFRD ATV, FEIAD) HE
BRICHBRIHEICOT I N TELHSTTH L,

»

]

’

]

’

]

>

)

)

-

>

| BEEH

ST NN U NE SN N N
L L, B PORBEORE NS, Likis T,
D R, AT (KEHR). . BE. BT, AR 1M
b mER, . RBE, REOBE L SEEHOR T
s,

L BB, FAoyr kv Ry (AFEASE) 3.0
D LRBEA R SRl S 3 B O AT R
| BlEENnD,

)

3

>

)

>

]

J

3

]

OO DD OO — OB DO O— DO — D — O C— DD ——D—D—O

OO OO DO —O—O—OO—O—D—D—O—O—O—O—O—O—D OB OO DO OO
DD O DO 0D DD D OO DD OO DD OO




